Querido Enrique:

La semana próxima se presenta el libro en tu honor. Me hubiera encantado estar en persona pero, lamentablemente, no puedo. Por ello te mando mis cariñosos saludos por este medio. 

Me gustaría también aprovechar la oportunidad para agradecerte por todo lo que has hecho por nuestra querida región en las buenas y en las malas.  Tu labor de pensador, inspirador, catalizador, puente y salvador ha dejado su huella imborrable en todos los países y sus habitantes. Esperamos que la continúes en tus nuevos horizontes. 

Para mi ha sido un honor y un placer haber tenido la oportunidad de conocerte y trabajar a tu lado.  Espero que sigamos en contacto.

Agradezco a José Luis, Oscar y Robert que hayan tenido la excelente idea de preparar el libro para homenajear tu trayectoria. (Y les pido que por favor me ayuden para que este mensaje te llegue).

Un fuerte abrazo de tu admiradora y amiga de siempre,

Nora

Nora Lustig 
Samuel Z. Stone Professor of Latin American Economics, Tulane University
Nonresident Fellow Center for Global Development and Inter-American Dialogue
Director, Commitment to Equity Project
http://www.commitmentoequity.org
http://www.noralustig.org

Querida Nora:  tu mensaje me emociono mucho !! muy generoso de tu parte y lo aprecio profundamente. Solo que los buenos amigos como tu, de toda una vida, deben cuidar del corazon de este "mayor" que ya no aguanta con facilidad  estas palabras. Un fuerte abrazo y espero verte pronto. -Enrique 
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